
EZP.26.66.1.2022.AF                                                                                            Warszawa, 2 sierpnia 2022 roku

Dotyczy zapytania ofertowego na dostawę dwóch kompletów rejestratorów temperatury i wilgotności 
do pomieszczeń archiwum w Warszawie i w Halinowie w Bibliotece Oryginałów Dokumentów 
Geologicznych, oznaczenie sprawy: EZP.26.66.2022

Zamawiający informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły pytania do treści zapytania ofertowego. Poniżej 
prezentujemy przesłane zapytanie wraz z udzielonymi odpowiedziami. 

Pytanie 1: 

Czy Zamawiający dopuszcza system pomiarowy, w którym stacja bazowa (baza zbierająca dane) nie ma 
możliwości doposażenia w moduł GSM? Komunikaty alarmowe wysyłane są w wiadomości e-mail do wielu 
użytkowników.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza rozwiązania przedstawionego przez Wykonawcę.

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie, w którym prezentacja wartości pomiarowych z czujników na tle 
schematu lokalizacji pomieszczeń jest dostępna w darmowej chmurze (dostęp przez przeglądarkę internetową), 
zamiast w programie PC do konfiguracji i obsługi systemu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza rozwiązania przedstawionego przez Wykonawcę. 
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